

## 周口六一路小学小记者作品选登



## 我的妈妈

小记者:张涵昱 编号:201277  
班级:二(1)班

在我的眼中,我的妈妈是一位温柔、漂亮又非常严厉的人。

我的妈妈有一头乌黑发亮的长发,弯弯的眉毛,大眼睛炯炯有神,美极了。妈妈穿着很朴素,她经常说:“我少买一件衣服,就可以多给你买一些书。”

生活中,妈妈很爱干净,每天都把家里收拾得干干净净,衣柜里的衣服摆放得整整齐齐。学习上,妈妈对我非常严厉,发起火来很吓人。有一次放学回家,我急急忙忙把作业做完,没检查就去楼下和小朋友玩。过了一会儿,妈妈叫我回家,我一进门,妈妈就生气地说:“作业没检查就跑出去玩,真粗心!”然后她把作业本扔给了我。我一看,竟然错了好几道题,这些题都不难,都是我不认真造成的。我向妈妈承认了错误,赶紧改好交给妈妈检查,妈妈看我把题全改对了,脸上露出了满意的笑容,语气也变得温柔了。

我今年8岁了,在我成长的这8年中,妈妈给了我无微不至的爱,有这样的妈妈,我感到很幸福。此刻,我想对妈妈说:“妈妈,我爱您。您的关心呵护,您的严格要求都是为了让我更好地成长,我一定不辜负您的期望,努力学习,用优异的成绩回报您对我的爱!”

(辅导老师:王俊钰)

## 我永远爱她

小记者:王颢琨 编号:201635  
班级:五(3)班

她,一头乌黑发亮的长发,两条柳叶眉下那双葡萄似的黑眸子,深邃幽黑。都说眼睛是通往心灵的窗户,但我觉得她的眼睛不仅能通往心灵,还能为我指引道路,能为我指明方向,更能为我照亮前途。她气质出众,古人说的“腹有诗书气自华”,形容的就是她。这个人就是我的妈妈,一个集美丽和独特气质于一身的美丽女人。

我的妈妈非常善良,内心充满力量。2008年汶川大地震发生时,妈妈正在杭州的一所中学里教书,她听到这个消息后,流下了悲痛的眼泪。之后,妈妈组织了一场“帮助汶川人民渡过难关”的捐款,妈妈所在学校的全体师生在妈妈的带领下,都献出了自己的一份爱心。最后,妈妈把所有的钱都捐给了杭州红十字协会。

如果不是这次新冠肺炎疫情,妈妈还不会对我讲起这些陈年往事。在今年严重的新冠肺炎疫情中,妈妈也献出了自己的一份爱心。我不理解她的做法,我不知道在全国疫情严重的时候,妈妈微薄的捐款能有什么用?可是妈妈对我说:“如果全国人民都献出自己的一份小爱心,就能汇成爱的海洋。每一个有骨气、有担当的中国人,都要积极行动起来。”听到妈妈的这番话,我也拿出了平时积攒的零用钱,全部捐赠给了疫情严重的武汉。

说完这些,你可能认为她的脾气特别温柔吧,不!您错了。妈妈虽然貌美善良,但脾气嘛——可就一言难尽啦。每当我听不进去妈妈的忠告和建议时,她就会“河东狮吼”,脾气就像鞭炮,一点就着。不过,我知道妈妈就是这样一个人,发脾气也好,吼我也罢,她都是想让我上进,我能理解她的一片苦心。

我的妈妈就是这样一个善良、有力量又有一些脾气的人。我相信,她的正能量会影响身边每一个人,我永远爱她。

(辅导老师:曾喜荣)

## 他生气了

小记者:杨竣博 编号:200006  
班级:五(4)班

在我的记忆中,爸爸的脸上总是带着微笑,但是在我痴迷于手机游戏的时候,我却看到了爸爸生气的样子。

一天,我正专心致志地拿着手机玩,忽然一个黑影从我眼前闪过,没等我反应过来,手机已经被爸爸紧紧地抓在了手里,仿佛稍微再用点力,手机就会被他捏碎似的,我甚至能够听到爸爸手指关节发出的“咔嚓”声。我的心提到了嗓子眼,大气不敢喘一下,屋子里静悄悄的,气氛尴尬极了。

爸爸太生气了,他双手紧紧地握着,胸脯剧烈地起伏着,仿佛就要爆炸的大气球,他的脸气得通红,从脖子红到耳朵后,那样子真像一个愤怒的关公。他怒吼道:“你给我站好!真是太无法无天了……”我感觉爸爸呼出的气就跟从打气筒里喷出来似的,呼呼有声,好像要把我生吞了似的,压抑的空气让我快要窒息了。爸爸再也忍不住了,只听“砰”的一声巨响,爸爸把手机重重地摔在了桌子上,吓得我头发都竖了起来。爸爸就像火山爆发了一样,对我展开了劈头盖脸的训斥。我像打了败仗一样,耷拉着脑袋,两只小手紧张得不知道放在哪。

我从没见过爸爸生那么大的气,那一次是对我最好的警告。从此,我下定决心,再也不玩游戏了,我要让爸爸的脸上时常洋溢着笑容。

(辅导老师:高羚)

## 我最爱的一本书

小记者:李墨颖 编号:201261  
班级:二(1)班

我最喜爱的一本书是《米小圈上学记》,这本书里的人物都很有特点,故事情节也非常精彩,我从书中学到了很多道理。

主人公米小圈是一个贪玩、淘气、鬼点子多的小男生,在生活和学习中,干出了很多搞笑的事情。米小圈的同桌徐豆豆是一个乐观、开朗、大大咧咧的女孩儿,跟米小圈很合得来。米小圈的朋友姜小牙是一个长着两颗大门牙的男孩儿,外号“小铲子”,总跟米小圈一起闹着玩。

书里的故事太有趣了。比如,米小圈在二年级开学的第一天,因为粗心走错了班级,在一年级教室里傻等了20多分钟,不但因为迟到被老师臭骂了一顿,而且被同学们笑话了很长时间。这让我明白,无论做什么事情都要认真做准备,不能粗心大意。又比如,徐豆豆抄米小圈的作业,竟然连自己的名字也抄成了“米小圈”,结果他们俩都被老师狠狠地批评了一顿。徐豆豆抄米小圈作业的事,让我明白了作业要独立完成,不能抄别人的作业,也不能让别人抄自己的作业。

(辅导老师:王俊钰)

## 武汉加油 中国加油

小记者:陈济涛 编号:201256  
班级:二(1)班

这个春节有点不同,因为疫情,人们不能去串门、不能出去玩。

引发这次疫情的病毒叫“新型冠状病毒”,它可以通过飞沫传播,所以我们出门时要戴口罩,回家之后要洗手。

白衣天使们都去了武汉,我们为白衣天使加油,希望他们早日打败病毒。

我为武汉加油、为中国加油,我们一定会赢得胜利。

(辅导老师:王俊钰)

## 我也要成为一名科学家

小记者:张钧雅 编号:201263  
班级:二(1)班

我读过很多书,其中最喜爱的一本书是《昆虫记》,书里面记录了蜘蛛、蜜蜂、蚕等昆虫的相关知识。

《昆虫记》里记录了很多昆虫,我最喜欢狼蛛。它有两颗长长的毒牙,可以把猎物置于死地,然后立刻吃掉它;如果咬了人,人会疯狂地“跳舞”。

《昆虫记》的作者是法布尔,是一名生物学家。长大后,我也要成为一名科学家。

(辅导老师:王俊钰)